

谋划十三五·聚全
力

孔贵华高志宏参加市八届人大四次会议代表团审议讨论



孔贵华参加“两院”和喜洲代表团审议讨论



高志宏参加市属党政群机关代表团审议讨论

(上接第一版)经开区要认真研究服务企业的措施和办法,提高服务意识,完善一站式、一条龙服务体系,形成亲商、爱商、安商、富商的浓厚氛围。要创新用地方式,集约节约用地,保证重大招商项目用地需求。

1月30日下午,孔贵华参加喜洲镇代表团审议讨论。孔贵华指出,喜洲镇靠山面海,境内海舌、蝴蝶泉等景点众多,田园风光秀美,历史文化底蕴深厚,古镇古街得到保护,未来发展的空间和前景非常广阔。孔贵华强调,喜洲镇要统筹好发展与保护的关系,切实加大保护洱海和保护历史文化传承的力度,加快全镇村庄规划编制。要结合农村宅基地改革,坚持疏堵结合,既要解决老百姓的实际住房困难,又要加快村级集体经济发展。镇村干部要带头守纪律讲规矩,坚持依法办事,做到公平公正,维护好基层干部在群众中的良好形象。

对于“两院”工作,孔贵华要求,“两院”要全面推进依法治市,认真学习贯彻习近平总书记提出的四个全面中的全面推进依法治国战略思想,认真研究并结合大理实际抓好工作落实;要全面落实司法公正,维护社会公平正义,把司法公正摆在“两院”的工作重点,有案必立,避免选择性执法,健全办人情案,避免因见风是不实之草率立案,要全面加强队伍建设,努力建设一支政治过硬、业务精通的队伍,加强政治建设,思想建设增强廉洁自律意识,抓实内部纪律,使司法公正、司法为民真正落到实处。

1月31日,孔贵华参加大理旅游度假区代表团审议讨论。他指出,党委是执政、政府是行政、人大是督政、政协是参政,人大要敢于监督,善于监督,特别要加大对“两院”的法律监督力度。人大工作要突出“四大监督”,一是要围绕加快发展战略全局有重大带动作用的项目,努力建成产业配套发展、资源循环利用、污染集中控制的生态示范园区。六是当好产城融合牵头兵。经开区要树立“以产促城,以城兴产,产城融合”发展理念,坚持规划先行,实现产城互动。要对经开区进行高水平规划和科学定位,做到空间上产城一体、布局上功

(上接第一版)

“政府工作报告振奋人心、催人奋进,同时明确了‘十三五’期间经济社会发展的主要目标和重点任务,为未来的五年绘就了宏伟蓝图。”赵廷标代表的发言引起了与会人员的共鸣。

人大代表杨志东认为,报告和“十三五”规划纲要(草案)内容丰富、目标清晰、措施有力,振奋精神、鼓舞士气,破解了大理市经济社会发展过程中发展空间小、融资难度大和环保压力大三大问题。

来自基层一线的张全金和杨井岗把关注的焦点放在了喜洲古镇保护与开发上。他们建议,规划要切合实际,建立健全保护机制,切实保障群众利益。

赵腾鹏代表就棚户区改造说出了自己的想法。他建议,要积极探索科学合理的安置方式,如鼓励货币安置等,并制定出台相关政策,提出指导性意见指导基层推进棚改工作。

句句心声诉说收获,一条条意见建议直抒胸臆。代表们表示,我市跨越发展的宏伟蓝图已经描绘,大家一定会齐心协力把蓝图化为美好的现实。

记者 周国斌

加快综合管网建设 深入推进洱海保护治理工作 ——访市人大代表李金灿



市人大代表 李金灿

—

大理市综合管网建设情况

大理市综合管网建设情况</div